KRUZNICA. KRUH
A ICH CAST

(ZHRNUTIE)
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KRUZNICA je mnoZina bodov rovnako vzdialenych od stredu.
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DiZka kruznice = obvod kruhu

0=21r
o =1md

Obsah kruhu

S = mrr?

KRUH je mnozina vSetkych bodov, ktorych vzdialenost od daného
pevného bodu .5 je mensia alebo sarovnar.



Stredovy uhol ... «
Polomer kruznice ... r
Dlzka kruznice ... 0o = 2nr

DiZka kruZnicového obluka
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 KRUHOVY VYSEK
: Obsah kruhu ... S = rr?
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Obsah kruhového vyseku
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KRUHOVY ODSEK Usecka AB... tetiva

Obsah kruhového vyseku ... S;
Obsah rr trojuholnika ABS ... S,

Obsah kruhoveho odseku
S — Sl —_— Sz
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"~ Priklad:
Vypocitajte obvod a obsah Utvaru, ak dizka strany $tvorca je 20 cm.

o = 2nr + 4r

o= 205.66cm

5 — it

S = 1656,64 cm?

Dany utvar ma obvod 205,66 cm a obsah 1656,64 cm?.
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~ UHLY V KRUZNICI
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X ASB...stredovy uhol nad oblukom [,

JLAX,B... obvodovy uhol prisluchajuci
k obltuku [,

Kazdému obluku prislucha jeden stredovy
a nekonecne vela obvodovych uhlov.

Obvodoveée uhly nad tym istym oblukom
su rovnako velke.

Velkost stredového uhla sa rovna dvojnasobku velkosti
obvodoveho uhla prisluchajuceho k tomu istému obluku.

a=2f



TALESOVA VETA

Vsetky uhly nad priemerom su praveé.
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